## Новые улицы – новые адреса

## Алиса ВИКТОРОВА

В поселке железнодорожников теперь будет на восемь улочек больше.

Вычегодский растет и расширяется в восточном направлении. Новые дома скоро появятся за Шанхаем: многодетным родителям выделили землю на выезде из поселка. Будут дома – будет и адрес, потому что позаботились в администрации и о новых названиях улиц.

Насколько необычными и запоминающимися они будут, покажет время. Интересно, что сразу три улоч-

ки названы Приречными - первая, вторая и третья. Возможно, это и вызовет путаницу при доставке почтовой корреспонденции. но протяженность улочек небольшая - от 300 до 760 метров, и расположены они одна за другой параллельно Старице. Соседи разберутся. С остальными «авеню» проше: самая длинная (в 1140 метров) - улица Верстовая (не зря, видимо, такое название дали). Еще четыре будут напоминать жителям о близости к природе им дали названия Туманная, Еловая, Лиственная и Хвойная .